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Test trva 40 minat.

Odpovede na otazky vpiste do
tabulky, ak samotné otazka ne-
urcuje iny spoésob odpovedania.
V otazkach s vyberom odpo-
vede (a—e) je len jedna moZnost
spravna.

V pripade opravy jasne vyzna-
éte odpoved, ktora plati. Kazd4a
spravna odpoved mé hodnotu
vyznacenu v otazke. Nespravna,
nejednoznacné alebo netplné od-
poved mé hodnotu 0 bodov. Po-
stup rieSenia sa nehodnoti. Len
neposkodeny list bude akcepto-
vany.
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1. (1b) Pri modelovani pripadu pouzitia diagramom sek-
vencii sa z ¢asti systému v linidch Zivota (lifelines) moézu vy-
skytnit

(a) iba také Gasti, ktoré su explicitne pomenované v texte pri-
padu pouzitia

(b) aj také Casti, ktoré boli odhalené dalSou analyzou nad ra-
mec textu pripadu pouzitia

(c) iba také Casti, ktoré si explicitne pomenované v texte pri-
padu pouzitia, a vyskytuja sa aj v diagrame pripadov po-

uzitia

(d) iba také casti, ktoré jasne vyplyvaja z textu pripadu po-
uzitia

(e) iba také casti, ktoré sa vyskytuji v diagrame pripadov
pouzitia

2. (1b) 7Z textu pripad pouzitia Ziskaj odporicani litera-
tiru na obrazku 1 moZno usudit, Ze tento pripad pouZtia

(a) zahftia pripad pouzitia Vytvor profil

(b) rozsiruje pripad pouzitia Vytvor profil

(c) je zahrnuty pripadom pouzitia Vytvor profil

(d) nem4 priamy vztah s pripadom pouzitia Vytvor profil
(e) je rozsirovany pripadom pouzitia Vytvor profil

1. Ak Student neméa vyplneny profil, aktivuje sa UC Vytvor
profil.

2. Systém porovna profil Studenta a profily literatiry a vyberie
polozky, ktoré profilu Studenta aspon v nejakej miere zodpo-
vedaju.

3. Student zvoli usporiadanie poloziek literattiry s alebo bez
zohladnenia vahy.

4. Pripad pouzitia konci.

Obr. 1: Pripad pouzitia Ziskaj odporicani literatdru.

3. (1b) Technicky vzato,

(a) len $peciélne pripady include sa daju prerobit na extend
a naopak

(b) kazdy include sa d4 prerobit na extend, ale neplati to vzdy
aj naopak

(¢) kazdy extend sa d4 prerobit na include, ale neplati to vzdy
aj naopak

(d) kazdy include sa da prerobit na extend a naopak

(e) include sa ned4 prerobif na extend, a ani naopak

4. (1b) Aby bol korektny, v pripade pouztia na obrazku 1:

) chyba presny opis porovnania profilu s literatirou
) chyba formélne ukoncenie

) chybaji body rozsirenia

) nechyba ni¢

) chyba formalny zaciatok

5. (1b) Triedy a rozhrania definuji typy, a tak sa tento
termin niekedy pouZziva na ich spolo¢né pomenovanie. Ak je
zname, Ze typ B realizuje typ C, a typ A pouziva typ C, priradte
tieto oznacenia k ¢iselnym oznaceniam v tomto diagrame
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tak, aby zodpovedal uvedenému opisu. Pouzite zapis
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kde pri kazdom ¢isle uvediete jedno z pismen A, B alebo C.

6. (1b) Ak prechod medzi stavmi v stavovom diagrame ma
byt sprevadzany tym, Ze sa nie¢o vykond, potrebné je uviest

a) spustac
) strazcu

) akciu

) port

) rozhranie

7. (1b) Ak je operdcia P::m() voland v operécii X::£(),
potom

(a) balik P zavisi od balika X

(b) balik X realizuje balik P

(¢) balik P je totozny s balikom X
(d) balik P realizuje balik X

(e) balik X zavisi od balika P

8. (1b) Moze komponent byt zavisly od komponentu?

) éno

) &no, ale iba cez port

) 4no, ale iba cez ¢ast (part)
) nie

) 4no, ale iba cez kolaboraciu



9. (1b) Dany je diagram aktivit:

Prechod do findlneho stavu v tomto diagrame aktivit

(a) nenastane nikdy

(b) nastane po uskuto¢neni akcie A a po prijati signalu S, bez
ohladu na poradie

(c) nastane po uskuto¢neni akcie A alebo po prijati signalu S

(d) nastane iba po prijati signélu S a naslednom uskuto¢neni
akcie A

(e) nastane iba po uskutoc¢neni akcie A a néslednom prijati
signalu S

10. (1b) Vyluéne podla diagramu sekvencii
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pridajte do nasledujiceho diagramu tried vztahy vo forme ne-
orientovanych asociacii a operacie:

RieSenie vpiste priamo do diagramu.
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